

Styremøte Lågalandet Beboerforening - 19.04.2018

Møtt: Sigmund, Elin, Dagfinn, Øyvind og Sigbjørn

- Webansvarlig: Dagfinn
- Administrator Altinn: Sigbjørn
 - Undersøke om vi kan vi tildele rettigheter til de andre?
- Nytt medlem i styret: Elin Sogn - legges til i Altinn\Brønnøysund
- Kasserer: Sigmund fortsetter
- Saker:
 - Arbeidsgruppe for planene (ny skole) på Lågalandet:
 - Elin
 - Kirsti Bleken
 - Sigmund
 - Sigbjørn
 - Regulere trafikken i Reinsgate - hvilke tiltak?
 - Kan vi få til en sankthansfeiring eller annen kveld med bål/grill kos?
 - Gatefest?
 - Elin sjekker ut dette
 - Legge ut protokoll fra årsmøtet: Dagfinn
- Sende info om nye medlemmer til Dagfinn: Sigbjørn
- Kontakte Kongsberg Byhistorielag ang skilt som forteller om de gamle gatene og områdene her: Sigbjørn
- Sende en mail til medlemmene med referat fra møtet vi har holdt
- Arrangere historisk omvisningstur i nabolaget